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Η εορτή του Αγίου Δημητρίου στα Λουτρά 
Αιδηψού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τελέστηκε 
εχθές, Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024 ο πρώτος Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, επί τη εορτή και μνήμη του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου και 
Θαυματουργού, στον νεόδμητο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του 
στα Λουτρα της Αιδηψου .
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Στον εσπερινό προΐσταται ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης 
Βουτσιλακος πλαισιούμενος από τους Ιερείς του ναού Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Νικόλαο Αργυρίου και τον Αιδεσιμολογιώτατο πρεσβύτερο 
Οικονόμο π. Χρήστο Νγκελα .

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης 
Βουτσιλακος , λέγοντας πως “Ο άγιος Δημήτριος στην καρδιά του είχε τον 
αληθινό Θεό. Είχε πιστέψει ότι ο Χριστός είναι ο Σωτήρας του κόσμου. Τον 
ομολόγησε σε όλα τα βήματα της ζωής του. Δε δίστασε να ομολογήσει την πίστη 
του μπροστά στους ειδωλολάτρες. Η πίστη δεν είναι για να την παρατηρούμε αλλά 
για να την ομολογούμε. Ο Χριστός μάς θέλει ομολογητές και εμείς οφείλουμε να 
Τον ομολογούμε καθημερινά στη ζωή μας”.

Μετά το πέρας του Θείου Κυρήγματός τελέστηκε Ιερά Λιτάνευσις των Ιερών 
Εικόνων και των Αγίων λειψάνων πέριξ του Ιερού Ναού με τη συμμετοχή των εξ 
Ιστιαίας Ιερέων με πρώτο τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη 
Θανο Αρχιερατικό Επίτροπο Ιστιαίας και εφημέριο Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Ιστιαίας , ο Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιος Χαιρόπουλος 
εφημέριος Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου Πολιούχου Ιστιαίας και ο Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρεσβύτερο Οικονόμος π. Ευστάθιος Αναγνώστου εφημέριος Ι.Μ.Ν. Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ιστιαίας .

Τέλος να σημειωθεί ότι τους ύμνους απέδωσαν οι: κ. Παναγιώτης Τόγιας με την 
συνοδεία καλλίφωνων ψαλτων

Να τονιστεί ότι στο ναό εκτίθεται σε προσκύνηση μέχρι τις 26 Οκτωβρίου η 
θαυματουργή και περίλαμπρη εικόνα του τιμωμένου Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Δημητρίου του Μυροβλύτου και Θαυματουργού εκ Μικράς Ασίας.









  






